
ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΙΣ 22 ΜΑΡΤΗ

Στις 22 Μάρτη λήγει το 8μηνο διαθεσιμότητας για περίπου 3.000 δημοσίους υπαλλήλους, 1800 σχολικοί
φύλακες, 400 εκπαιδευτικοί τεχνικής εκπαίδευσης, 500 καθαρίστριες του Υπουργείου Οικονομικών,
υπάλληλοι δημοτικής αστυνομίας , ενώ λίγες εβδομάδες μετά θα προστεθούν υπάλληλοι Υπουργείων,
διοικητικοί πανεπιστημίου και θα ακολουθήσουν οι υγειονομικοί, εργαζόμενοι στους δήμους και τις
περιφέρειες, χωρίς να υπολογίζουμε τους πειθαρχικά διωκόμενους ή «επίορκους». Η λήξη της
διαθεσιμότητας θα σημάνει για πρώτη φορά μετά το 1911 την απόλυση δημοσίων υπαλλήλων.
Πρόκειται για την πρώτη δόση από τις 11.000 απολύσεις του 2014 και τις δεκάδες χιλιάδες απολύσεις
του 2015 που απαιτεί η τρόικα. Δεν θα σταματήσουν πουθενάαν δεν τους σταματήσουμε. Στόχος
τους είναι η ιδιωτικοποίηση κάθε κοινωνικού αγαθού: της υγείας, της παιδείας, της καθαριότητας, του
πολιτισμού, του ρεύματος, του νερού και η διάλυση όλων των αντίστοιχων δομών στην πλάτη των
εργαζόμενων και των ανέργων. Κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση και ΔΝΤ, μαζί με τους μεγάλους
εργολάβους και τραπεζίτες οραματίζονται την «ανάπτυξη» μέσα από τη διάλυση και το ξεπούλημα του
δημόσιου τομέα και την αντικατάστασή του από αγαθά μόνο για τους έχοντες.

Η Αριστερή Παρέμβαση αγωνίζεται μαζί με τους εκπαιδευτικούς, τις καθαρίστριες, τους σχολικούς
φύλακες που με ηρωισμό διεκδικούν εδώ και μήνες το δικαίωμα στη δουλειά γι’ αυτούς και τους
συναδέλφους τους. Που κόντρα στις επετειακές απεργίες της ΑΔΕΔΥ συντονίζονται και δίνουν μια
παρατεταμένη μάχη για την τελική απόσυρση των απολύσεων. Αγωνίζεται μαζί με τους εργαζόμενους στο
δημόσιο γιατί αν περάσουν αυτές οι απολύσεις θα ακολουθήσουν δεκάδες χιλιάδες, μαζί με το τσάκισμα
κάθε εργασιακού δικαιώματος στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Αντιστέκεται στη διάλυση του δημόσιου σχολείου, την κατάργηση της τεχνικής εκπαίδευσης μέσα από
την κατάργηση ειδικοτήτων, το κλείσιμο των σχολείων στη Δυτική Ελλάδα και όλη τη χώρα, τις
υποχρεωτικές μετακινήσεις προσωπικού, στις απολύσεις που θα ανοίξουν το δρόμο για συμβάσεις των
400 ευρώ.

Ο μόνος δρόμος είναι του ανυποχώρητου και ενωτικού αγώνα, ενάντια στην υπονόμευση της
δημόσιας δωρεάν παιδείας και υγείας, για την υπεράσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων, για μόνιμη και
σταθερή δουλειά για όλους. Με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις των ανθρώπων, κάνοντας την οργή
συνείδηση και επιλογή. Μέσα από συνελεύσεις και συντονισμό των σωματείων με τους
εργαζόμενους στο τιμόνι. Για έναν παρατεταμένο απεργιακό αγώνα. Για να μην απολυθεί κανείς!
Κυβέρνηση, τρόικα και ΕΕ δεν είναι ανίκητες. Μπορούμε να νικήσουμε!

Να μην περάσουν οι απολύσεις και οι διαθεσιμότητες. Δημόσια δωρεάν παιδεία, υγεία,
ασφάλιση και κοινωνικά αγαθά για όλους! Μόνιμη και σταθερή δουλειά
Ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής κυβέρνησης – κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και κάθε
κυβέρνησης που θα εφαρμόζει την ίδια πολιτική.
Μονομερής Διαγραφή του χρέους, κατάργηση των μνημονίων, δανειακών συμβάσεων και
όλων των εφαρμοστικών νόμων.
Μαζικό μαχητικό εργατικό κίνημα πρωτοπόρο για την ανατροπή αυτής της πολιτικής

Αριστερή Παρέμβαση Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα


